
     Protokół z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej, Przestrzegania Prawa i 

Porządku Publicznego, Ochrony Środowiska Leśnictwa i Rolnictwa 

w dniu 14 kwietnia 2026 roku o godzinie 8:00 w Sali za biurem podawczym. 

W posiedzeniu udział wzięli: członkowie komisji wg załączonej listy obecności, Zastępczyni 

Burmistrza Miasta Wisła Katarzyna Czyż – Kaźmierczak  Sekretarz Miasta Wisła Sylwester 

Foltyn.  

Porządek posiedzenia: 

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

2. Raport miesięczny Komendant Straży Miejskiej 

3. Spotkanie z Nadleśniczym Nadleśnictwa Wisła. Sprawozdanie z działalności 

Nadleśnictwa Wisła za rok 2025 

4. Sprawy bieżące 

 

Ad.1 

 Przewodniczący komisji Bronisław Szalbót przywitał wszystkich obecnych i poprosił 

o przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji, który został przyjęty jednogłośnie 

„za”.  

Ad.2 

Przewodniczący komisji oddał głos Komendant Straży Miejskiej Beacie Miś, która 

przedstawiła raport interwencji w okresie od 13 marca 2026 do 12 kwietnia 2026. Komendant 

Beata Miś poinformowała o 46 interwencjach ogółem za wyżej wymieniony okres. Pani 

Komendant wymieniła interwencje m.in. kontrole sanitarno – porządkowe (4), współpraca z 

KP Wisła – 4 czynności + wspólne patrole, zabezpieczenie procesji drogi krzyżowej. 

Poinformowała również o odnalezieniu zwłok w garażu znajdującym się w pustostanie, 

prawdopodobnie było to samobójstwo. Radny Janusz Podżorski przypomniał o kontroli 

campingów. W dalszej części posiedzenia komisja zgłosiła kolejne przypadki nieprzestrzegania 

zasad przez kolejki na rynku. Radny Andrzej Szalbót zaprezentował zdjęcia, które potwierdzały 

naruszenia przepisów. Zastępczyni Burmistrza Miasta Wisła, Katarzyna Czyż-Kaźmierczak, 

poinformowała, że w tej sprawie zostało już skierowane do nich pismo. Komisja wniosła o 

rozwiązanie umowy, przypominając wcześniejsze deklaracje Burmistrza Miasta Wisła, który 

zapowiadał, że w przypadku braku dostosowania się do zasad, umowa zawarta na rok zostanie 

rozwiązana. Zastępczyni Burmistrza zapewniła, że podczas wspólnych posiedzeń komisji 

zostanie przedstawiona informacja o aktualnym etapie sprawy. 

Głosowanie za przyjęciem informacji: jednogłośnie „za”.  

 

Ad. 3 



Przewodniczący komisji udzielił głosu zastępcy Nadleśniczego Wisły, Pawłowi 

Kłopotowskiemu, który przedstawił podsumowanie działalności Nadleśnictwa Wisła za 2025 

rok. Omówił m.in. dane dotyczące pozyskania drewna w gminie Wisła w porównaniu z gminą 

Istebna, wskazał partnerów gospodarczych świadczących usługi leśne oraz nabywców drewna 

– łącznie 82 firmy, w tym jeden z większych tartaków „Malinka”, a także około 650 

indywidualnych odbiorców. Przedstawił również rodzaje i koszty zabiegów prowadzonych w 

ramach hodowli lasu oraz ochrony lasu i przyrody. W trakcie dyskusji komisja poruszyła 

problem zaśmiecania lasów, które najczęściej występuje wzdłuż szlaków. Zaznaczono jednak, 

że w porównaniu z latami ubiegłymi ilość odpadów nie wzrasta. Zastępca nadleśniczego 

omówił także funkcjonowanie wolierowej hodowli głuszców, sposób jej prowadzenia, koszty, 

sposób żywienia ptaków oraz skalę występowania gatunku. Przedstawiono również zmiany w 

gospodarowaniu gruntami – łączny przyrost wyniósł 0,2832 ha (w całości w leśnictwie 

Bukowiec). Omówione zostały przeprowadzone inwestycje i remonty infrastruktury, w tym 

przebudowa drogi leśnej Szarcula–Stecówka. Do tej kwestii odniósł się radny Sławomir 

Wantulok, który zwrócił uwagę na pogorszenie stanu drogi w ciągu ostatniego roku, wskazując 

m.in. na widoczne uszkodzenia nawierzchni spowodowane przez konie. Radni zadawali 

również pytania dotyczące stacji ładowania DC 100 przy nadleśnictwie. Omówiono ponadto 

działania w zakresie edukacji leśnej społeczeństwa oraz zagospodarowania turystycznego, 

obejmującego m.in. 16 miejsc postoju pojazdów, 4 miejsca odpoczynku, 24 szlaki piesze, 8 

obszarów „Zanocuj w lesie”, 2 punkty widokowe oraz 1 plac zabaw. Przedstawiono także plany 

na rok 2026. Radny Janusz Podżorski zapytał o możliwość realizacji kolejnych inwestycji, 

takich jak budowa ścieżek pieszych i rowerowych. Zastępca nadleśniczego wyjaśnił, że 

dotychczas powstała jedynie ścieżka pieszo-rowerowa w Dolinie Czarnego, zrealizowana przez 

miasto Wisła na podstawie umowy z nadleśnictwem. W dalszej części posiedzenia komisja 

omawiała kwestie związane z odstrzałem dzików i lisów oraz skalą występowania wilków. 

Poruszono również temat współpracy urzędu z nadleśnictwem, która jak podkreślono układa 

się bardzo dobrze. Na zakończenie radny Bronisław Szalbót podziękował za przedstawione 

informacje oraz obecność na posiedzeniu. 

Głosowanie za przyjęciem informacji: jednogłośnie „za”. 

 

Ad. 4 

W sprawach bieżących komisja zapoznała się z wnioskiem zaproponowanym przez 

Referat Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości oraz omówionym przez kierownika Agatę 

Szarzec, dotyczący sprzedaży gruntu stanowiącego własność gminy Wisła. Komisja 

postanowiła przenieść temat na Komisje Połączone oraz chciałaby poznać stanowisko 

Burmistrza w tej sprawie. W dalszej części komisja rozmawiała na temat uzyskania środków 

na remont kanalizacji.   

Głosowanie za przyjęciem informacji: jednogłośnie „za”. 

 

Na tym zakończono posiedzenie komisji.  



   Protokołowała:  

Aleksandra Szarzec  

 

Przewodniczący Komisji 

Gospodarki Komunalnej, Przestrzegania Prawa i 

Porządku Publicznego, Ochrony Środowiska 

Leśnictwa i Rolnictwa 

Bronisław Szalbót  


